

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Rodinný dům
Jméno autora:	Gloria Abu Zummarová
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra architektury
Vedoucí práce:	doc. Ing. arch. Jaroslav Daďa, Ph.D.
Pracoviště vedoucího práce:	Katedra architektury

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání práce	splněno
Aktivita, kreativita a samostatnost při zpracování práce	B - velmi dobře
Kvalita architektonického/urbanistického řešení včetně funkčního a prostorového uspořádání	B - velmi dobře
Kvalita technického řešení	C - dobře
Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce	C - dobře

III. SOUHRNNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ PRÁCE (doporučený min. rozsah 1000 znaků)

Autorka pracovala velmi aktivně, od začátku si šla za svojí ideou. Poněkud komplikovaný byl vývoj dispozice, nicméně finální řešení je kvalitní. V průběhu konzultací byl znát vysoký zájem autorky o celou věc.

Koncept sází na tradiční formu venkovského domu, kterou autorka vtiskla oběma štíhlým a vysokým křídly. Toto řešení je mi vcelku sympatické, malý problém mám s kontaktem obou křídel, kdy napojení ve hřebeni a v římsách působí dosti tradičním a mohutným dojmem. Ten je vyvolán i převýšeností stavby, kdy nadezdívka vysoká cca 1,7m by umožnila vložit do 2.NP standardní okna. Tuto možnost autorka nevyužívá a prosvětluje podkroví velkými střešními okny, která jsou trochu hůře přístupná a neumožňují rodičům a dětem vidět z ložnic ven. Celý dům je zabalen do obkladu z modřínových palubek, což má logiku vzhledem k použití dřeva pro nosnou konstrukci stavby. Uliční fasády by měly mít lepší kompozice, pak by totiž přispěly k vyšší osobitosti celkového výrazu. Naopak fasády do zahrady a hlavní obytný prostor mají kvalitu a prokazují, že by dům i zahrada byly příjemným místem k životu.

Dispoziční řešení je plně funkční, provoz v domě je vyřešen velmi dobře. Malou výtku mám k velikosti ložnice rodičů, mohla být větší na úkor koupelny a mohla být elegantněji zařízená.

Rampa do garáže není dokumentována řezem, z výkresů vyplývá, že požadovaný sklon 14% bude obtížně dosažitelný.

Technické řešení je zvládnuté, ne zcela šťastné jsou různé profily stupňů na hlavním a vyrovnávacím schodišti.

Práce je úplná, grafické pojednání by mělo lépe prezentovat silné stránky návrhu. Pohledy na fasády nejsou zobrazeny ortogonálně!

Gloria Abu Zummarová zpracovala velmi dobrý návrh rodinného domu, který by v řešené lokalitě obstál.

Vlastní architektonické řešení mohlo být ještě o něco více dotazžené.

IV. NÁVRH KLASIFIKACE

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **B - velmi dobře.**

Datum: 8.6.2020

Podpis:

